

Следственным отделом по городу Пыть-Ях завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летнего ранее судимого жителя города Пыть-Ях, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).



По версии следствия, в ночное время 5 февраля 2013 года, обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в одной из квартир дома мкр.Мамонтово в г.Пыть-Яхе, в ходе ссоры с сожителем его родной сестры, возникшей на почве личных отношений, нанёс потерпевшему удар ножом в область груди.

Однако свой преступный умысел обвиняемый не смог довести до конца, так как потерпевший оказал ему активное сопротивление, а прибывшими на место медицинскими работниками мужчине своевременно была оказана медицинская помощь.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.